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-	Siendo las 15 y 29, dice el:

SR. PRESIDENTE (Giorgetti) - Señores diputados: próximo a vencer el término reglamentario para iniciar la sesión, la Presidencia informa que no hay número en el recinto.



SR. MEHAUOD - Pido la palabra.

	Solicito que se continúe llamando hasta lograr el quórum.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti) - Así se hará, señor diputado.

-	Eran las 15 y 30.

1

izamiento de la bandera nacional



-	En la ciudad de Santa Fe, a los dos días del mes de septiembre de 1999, se reúnen en su Sala de Sesiones los señores diputados.

-	Siendo las 17 y 43, dice el:

SR. PRESIDENTE (Giorgetti) - Con quórum legal, declaro abierta la sesión.

	Invito a las señoras diputadas Ana Gurdulich e Isabel Jove a izar la Bandera Nacional en el mástil del recinto.

-	Así se hace. (Aplausos.)

2

versión taquigráfica



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se encuentra a consideración del Cuerpo la versión taquigráfica correspondiente a la antepenúltima sesión.

	Si no se formulan observaciones se dará por aprobada.

-	Resulta aprobada.

3

asuntos entrados



SR. PRESIDENTE(Giorgetti).- Por Secretaría se dará cuenta de la nómina de los Asuntos Entrados.

-	Se lee:

I

Comunicaciones Oficiales :

El señor Subsecretario de Asuntos Legislativos, eleva respuesta a las siguientes minutas de comunicación :



Expte. Nº 5815 – C.S.F. :�Informe respecto de los inmuebles donde funcionan establecimientos educativos. (Nº 3006/99).-��Expte. Nº 6152 – C.S.F. :�Instrumente campañas destinadas a informar a la ciudadanía sobre las normas y procedimientos aplicables en casos de intoxicación alimentaria. (Nº 3007/99).-��Expte. Nº 5987 – B.J.I. :�Provea al Centro Asistencial de Monje de un monitor materno/fetal. (Nº 3008/99).-��Expte. Nº 6109 – B.J.I. :�Informe por intermedio de la Caja de Pensiones Sociales Ley 5110, de la cantidad de pensiones otorgadas durante el año 1.998. (N�º 3009/99).-��Expte. Nº 6338 – B.J.I. :�Adopte las medidas sanitarias pertinentes para el tratamiento de los casos de meningitis detectados en la ciudad de Gálvez. (Nº 3010/99).- ��Expte. Nº 3071 – U.C.R. :�Informe respecto de mercadería descargada en el domicilio del Sr. Subsecretario de Bienestar Social, Sr. José Luis Gramajo. (Nº 3011/99).-��Expte. Nº 3968 – U.C.R. :�Otorgue un subsidio a los Talleres de Capacitación en Sectores Populares del Centro de Asistencia de la Comunidad, que funciona en calle Esmeralda 2363, de la ciudad de Rosario. (Nº 3012/99).-��Expte. Nº 3924 – U.C.R. :�Informe sobre aspectos relacionados al funcionamiento del Hospital “Dr. Carlos Goytía”, de Carcarañá. (Nº 3013/99).-��Expte. Nº 4591 – U.C.R. :�Cree el cargo de “servicio odontológico” en el Servicio Médico para la Comunidad S.A.M.Co., de Pujato. (Nº 3014/99).-��Expte. Nº 5023 – U.C.R. :�Reconozca la labor desarrollada por Don Plácido Grela, otorgándole el título de Ciudadano Ilustre de la Provincia de Santa Fe. (Nº 3015/99).-��Expte. Nº 5395 – U.C.R. :�Informe sobre las actividades de la Dirección del Menor, la Mujer y la Familia, con relación a la violencia familiar. (Nº 3016/99).-��Expte. Nº 5399 – U.C.R. :�Informe sobre aspectos relacionados con el Hospital de la localidad de Florencia. (N�º 3017/99).-��Expte. Nº 5588 – U.C.R. :�Subsidio para el S.A.M.Co. de Santa Teresa. (Nº 3018/99).-��Expte. Nº 5696 – U.C.R. :�Subsidio para el Centro de Jubilados y Pensionados Nacionales de J.B. Molina. (Nº 3019/99).-��Expte. Nº 5726 – U.C.R. :�Informe respecto del estado del Expte., iniciado por el Instituto Abierto a Distancia Hernandarias (A 1045). (Nº 3020/99).-��Expte. Nº 5762 – U.C.R. :�Subsidio para el Centro de Jubilados y Pensionados 9 de Julio de Villa Constitución. (Nº 3021/99).-��Expte. Nº 5763 – U.C.R. :�Otorgue un subsidio al Centro de Jubilados y Pensionados “Departamento Constitución”, de Villa Constitución. (Nº 3022/99).-��Expte. Nº 5800 – U.C.R. :�Informe respecto de una denuncia pública de venta de sangre y de cobro de servicios por parte del Hospital S.A.M.Co. de San Cristóbal. (Nº 3023/99).-��Expte. Nº 6103 – U.C.R. :�Implemente conjuntamente con el CUDAIO, un sistema de alerta permanente para la recepción y donación de órganos. (Nº 3024/99).-��Expte. Nº 6226 – U.C.R. :�Proceda a la inmediata suspensión de las autorizaciones de pesca concedidas en virtud de la resolución 0114 del 28/12/98 y se proceda a la veda comercial de la pesca del pejerrey. (Nº 3025/99).-��Expte. Nº 6301 – U.C.R. :�Otorgue un subsidio a la Comisión Discapacitados Constitución (CO.DIS.CO.), de Villa Constitución. (Nº 3026/99).-��Expte. Nº 6324 – U.C.R. :�Proceda a la creación de un banco de plasma de pacientes que hayan padecido fiebre hemorrágica argentina, que abarque los departamentos General López, Constitución y Caseros. (Nº 3027/99).-��Expte. Nº 5973 – F.P.S. :�concrete el funcionamiento del Banco de Plasma Inmune, en el Centro de Lucha contra la Fiebre Hemorrágica Argentina, de Rosario. (Nº 3028/99).-��Expte. Nº 6020 – F.P.S. :�Informe respecto del monto anual que ingresa al Instituto Becario, Ley 8067, desde 1.994 a la fecha. (Nº 3029/99).-��Expte. Nº 6366 – F.P.S. :�Informe en relación al caso del señor Jorge Manuel Rivas. (Nº 3030/99).-��Expte. Nº 6440 – P.D.P. :�Informe respecto de la suspensión de los servicios del Sistema Provincial de Salud – PRO – FE a los beneficiarios de las pensiones no contributivas. (Nº 3031/99).-��Expte. Nº5090 – D.B. :�Apoye la creación del Centro Recreativo para el Aprendizaje y la Salud, en Elortondo, departamento General López. (Nº 3032/99).-��Expte. Nº 6443 – D.B. :�Declare de interés provincial el XXXVI Congreso de la Asociación de Cirugía del Litoral Argentino, a realizarse en la ciudad de Santa Fe. (Nº 3033/99).-��- A sus Antecedentes -

El señor Subsecretario de Asuntos Legislativos, remite copia de la comunicación 3065/99, dictada por el H. Concejo Municipal de esta ciudad, en la cual solicitan el tratamiento del Expte. Nº 5171 – C.S.F. (Nº 3034/99).-

- A sus Antecedentes -

El señor Director General de Despacho del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, remite copia del decreto 2444/99 (declárase de interés provincial la realización de los “XXI Jornadas de Archiveros de la Provincia de Santa Fe, referidas a el derecho a la Información Administrativa, Protección al Derecho a la Intimidad de las Personas, Seguridad Nacional, Secreto de Estado”). (Nº 3035/99).-	

- Al Archivo -

El señor Secretario Legislativo de la Cámara de Senadores, remite copia de la Resolución Nº 0009, Sancionada por ese Cuerpo (Adherir a las “IV Jornadas Provinciales de Salud Bucal”). (Nº 3036/99).-

- A Archivo -

II

Dictámenes de Comisión :

De la de Salud Pública y Asistencia Social; expidiéndose en los siguiente proyectos:

De Declaración :

Del señor diputado Giorgetti; declarando su preocupación ante informes de la Secretaría Nacional de Programación para la prevención de la Drogadicción y la Lucha contra el Narcotráfico, que manifiestan un alto porcentaje de santafesinos consumiendo remedios sin prescripción médica. (Expte. N° 6572 – C.S.F.).-

- Al Orden del Día -

De Comunicación :

De la señora diputada Meotto; solicitando garantice las partidas de aportes económicos necesarias para el funcionamiento del Hospital del Centenario, de Rosario. (Expte. N° 6502 – C.S.F.).-

- Al Orden del Día -

SRA. MEOTTO.- Pido la palabra.

	El asunto anteriormente leído ya fue aprobado sobre tablas en la sesión anterior por lo tanto solicito que pase a archivo.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se va a votar el pase a archivo.

-	Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Continúa la lectura de los Asuntos Entrados.

-	Se lee:

De los señores diputados Jove, Rava de Carreras, Ciccarelli y Sánchez; solicitando informe en torno al desarrollo del Programa Provincial de Control de Zoonosis. (Expte. N° 6543 – U.C.R.).-

- Al Orden del Día -

Del señor diputado Pividori; solicitando arbitre los medios para proveer de una ambulancia equipada para la atención y traslado de emergencias al SAMCo. Avellaneda, departamento General Obligado. (Expte. N° 6551 – B.J.I.).-

- Al Orden del Día -

De la de Presupuesto y Hacienda; expidiéndose en el siguiente proyecto de comunicación :

De la señora diputada Rosenthal; solicitando informe en torno al procedimiento utilizado para la habilitación de Agencias de Loterías y afines. (Expte. N° 6497 – U.C.R.).-

- Al Orden del Día -

iii

PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

	La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela Superior de Comercio Nro. 44, de la ciudad Gálvez, para ser destinado a la construcción de un salón de usos múltiples.



Señor Presidente:

La Escuela Superior de Comercio Nro. 44, de la ciudad Gálvez, tradicional y entrañable establecimiento educativo, ha realizado con gran esfuerzo un proyecto para construir un salón de usos múltiples, que le permita multiplicar y ampliar su oferta educativa y de actividades culturales y de interés general. Destacamos, además, que el mismo cuenta con la expresa aprobación de la Secretaría de Obras Públicas del Gobierno Municipal.

Este ansiado proyecto de su comunidad educativa, permitiría al establecimiento el desarrollo de sus actividades deportivas en un ámbito adecuado y con las comodidades mínimas indispensables, ofreciendo a su ámbito regional un lugar excelente para implementar otras tareas comunitarias, integrando la escuela a su medio.

Es por lo expuesto que solicito de mis pares me acompañen con su voto.

Nora Mionis de Galotto.

-	A la Comisión de Educación.

iv

PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

	La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, gestione la inclusión en el Plan Social Educativo de la Escuela Nro. 284 “Libertador General San Martín”, de la localidad de Centeno, departamento San Jerónimo.



Señor Presidente:

La dirección y comunidad educativa de la Escuela Nro. 284 “Libertador General San Martín”, de la localidad de Centeno, departamento San Jerónimo, ha planificado cuidadosamente su reestructuración edilicia y reparaciones de infraestructura, que le permitan desarrollar con un mínimo de comodidades el proceso de enseñanza.

Cabe destacar que esta Escuela recibe a niños, en su gran mayoría, provenientes de hogares humildes y con padres que tienen problemas laborales, por lo que la presente gestión se hace imprescindible para obtener los beneficios de un cambio en su edificio, que de otra manera se haría imposible.

Es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

Nora Mionis de Galotto

-	A la Comisión de Educación.

v

PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

	La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, gestione la inclusión en el “Plan Social Educativo - Programa II - Mejoramiento de la Infraestructura Escolar” del Centro de Educación Radial Nro. 233 “Martín Güemes”, de la localidad de Barrancas, departamento San Jerónimo.



Señor Presidente:

La comunidad educativa del Centro de Educación Radial Nro. 233 “Martín Güemes”, de la localidad de Barrancas, departamento San Jerónimo, ha preparado con esmero un interesante proyecto de recuperación edilicia de su establecimiento, el cual se halla en condiciones no aptas para el proceso de enseñanza-aprendizaje, con graves carencias en todos sus ámbitos.

Su matrícula estable tiene expectativas de seguir creciendo en los próximos años y los niños de la región no tienen otras posibilidades cercanas. A más de lo expresado, destacamos que son todos niños provenientes de hogares castigados por la crisis económica y sin recursos económicos, siendo sus padres, en la mayoría de los casos, jornaleros rurales sin estabilidad laboral.

Es por expuesto que solicito de mis pares den aprobación al presente proyecto de comunicación.

Nora Mionis de Galotto.

-	A la Comisión de Educación.

vi

PROYECTO DE COMUNICACIÓN:

	La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, otorgue un subsidio a la Asociación Cooperadora de la Escuela de Educación Manual Nro. 3053 “José Iturraspe”, de la ciudad de Gálvez, para ser destinado a la construcción de dos aulas y dependencias de servicio.



Señor Presidente:

Resulta muy difícil a la Escuela de Educación Manual Nro. 3053 “José Iturraspe”, de la ciudad de Gálvez, y a su comunidad educativa afrontar la situación socio económica actual. Es el deseo de la escuela poder estar a la altura de las exigencias personales y sociales de su alumnado, resultando absolutamente necesario la ampliación de su estructura edilicia.

Actualmente ha surgido en la institución la necesidad de adaptar el edificio a las exigencias de Ley Federal de Educación, surgiendo así la idea y la inquietud de buscar una solución a las carencias edilicias y al imparable aumento de su matrícula.

Es por lo expuesto que solicito de mis pares la aprobación del presente proyecto de comunicación.

Nora Mionis de Galotto.

-	A la Comisión de Educación.

vii

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a dotar a la Escuela de Enseñanza Media Nº 384 “ Dr. Albert B. Sabín “ de la ciudad de Rosario, del edificio escolar propio adecuado a las necesidades de su funcionamiento específico.



Señor Presidente:

Por expte. Nº 00402-0022241-3 año 1993, la comunidad educativa de la Escuela de Enseñanza Media Nº 384 “ Dr. Albert B. Sabín “ de la ciudad de Rosario, cumplimento con todos los requisitos necesarios para que la provincia construya y/o adquiera un inmueble para el funcionamiento de la escuela.

Hace nueve años la Provincia no imputa partida presupuestaria para dar respuesta a la real necesidad de la comunidad educativa.

A la Escuela de Enseñanza Media Nº 384 “Dr. Albert B. Sabín“, concurren actualmente 300 alumnos y provisoriamente y precariamente, reciben el servicio educativo en la escuela primaria Nº 1337, no pudiéndose desarrollar las clases prácticas por falta de espacio e infraestructura edilicia acorde con el objetivo de enseñanza y aprendizaje de la currícula respectiva.

Esta situación que lleva más de 6 años sin solución ofende a la propia comunidad afectada, pero además es una ofensa para todos los santafesinos, que reclaman legítimamente una mejora en la educación y en la calidad de vida integral de toda la sociedad.

Es por ello que pedimos a nuestros pares la aprobación del presente proyecto. 

Favario - Martínez - Bullrich - Merino.

-	A la Comisión de Educación.

VIII

Del Senado:

Proyecto de ley, venido en revisión; Vetando parcialmente la ley 11.687, en su artículo 1º (modificatoria de la Ley Nº 10.160). (Mensaje Nº 2185 - Expte. Nº 6594 - P.E.R.).-

- A la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General -

SR. MEHAUOD.- Pido la palabra.

	Solicito que este asunto venido en revisión del Senado, sea reservado para su posterior tratamiento sobre tablas.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Así se hará señor diputado.

4

expropiación con destino a obras en la laguna “la picasa”



SR. CHIPOLONI.- Pido la palabra.

	Tengo en mis manos el expediente 1019 del Poder Ejecutivo, que es un proyecto de ley de expropiación de tierras para realizar las obras de la llamada Laguna “La Picasa”, que es una cuenca ubicada en el departamento General López, entre las localidades Christophersen y Teodelina.

	Falta el proyecto técnico, pero al estar situada en las cercanías del límite con Buenos Aires, los costos son insignificantes para nuestra provincia. El proyecto expresa temas de gran importancia para que Santa Fe realice esta inversión aún existiendo emergencia económica. El Poder Ejecutivo ya ha invertido 3 millones y medio de pesos para poder realizar esta obra y está analizando otras que refieren a canales, puentes y otras obras de arquitectura. Se va a llevar adelante una licitación de una estación de bombeo en el mes de septiembre en la localidad de Christophersen.

	El proyecto de ley tiene media sanción y lo mencioné en reunión de Labor Parlamentaria, dada la emergencia hídrica para que sea tratado con urgencia. En principio hubiese querido solicitarlo sobre tablas pero como los bloques manifestaron la importancia que merece una expropiación y la necesidad de ahondar en algunos detalles, es que decidimos solicitar un tratamiento preferencial de este proyecto para dentro de una semana.

	Por otra parte, considerando que debe pasar a las Comisiones de Presupuesto y Hacienda y de Asuntos Constitucionales y Legislación General, de acuerdo a lo conversado en Comisión de Labor Parlamentaria, voy a solicitar a los miembros de las mismas que coordinen su tratamiento para la próxima semana, teniendo en cuenta las precipitaciones abundantes que se van a producir en esta primavera y que la Laguna puede desbordar la cuenca. Es importante entonces que se continúen las obras que ya se están llevando a cabo a través de la Dirección Hídrica de la Provincia. Concretamente, pedimos el tratamiento preferencial para dentro de una semana. Además, que se gire a la Comisión de Presupuesto y Hacienda y a la de Asuntos Constitucionales y Legislación General para que la próxima semana, y ya que hay acuerdo entre los bloques debido a la necesidad que tenemos de que salga esta emergencia hídrica y de saneamiento de esa cuenca, solicito que coordinemos el trabajo de las comisiones para poder emitir dictamen.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Chipoloni.

-	Resulta negativa.

SR. CHIPOLONI.- Esto fue hablado en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria, me gustaría saber cuáles son los bloques que no están de acuerdo con esta preferencia que es tan importante para la Provincia, ya que se trata -como dije antes- de salvar la situación de emergencia hídrica de la cuenca de la laguna La Picasa.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Señor diputado, si lo desea tiene que pedir la reconsideración de la votación.



SR. CHIPOLONI.- Pido entonces, dicha reconsideración.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Sírvanse expresarse los señores diputados.

-	Resulta negativa.

SR. CHIPOLONI.- Por lo que advertí, el bloque de la Democracia Progresista ha votado favorablemente, razón por la cual no entiendo el resultado.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- De ese bloque solamente votó el señor diputado Favario y del bloque Creo en Santa Fe lo hicieron los diputados Esquivel y Gastaldi.



SR. MEHAUOD.- Pido la palabra.

	Con algunos integrantes de mi bloque hemos cruzado algunas palabras en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria y hemos acordado los presidentes de bloque que no se iban a otorgar preferencias en esta sesión. Hago esta aclaración porque me siento incómodo en esta situación. No tengo inconvenientes, pero si algo se acordó en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria fue lo que transmití a mi bloque. No voy a entrar en discusiones, pero quiero informar que no llevé ninguna preferencia, tan es así que el señor diputado Altamirano y la señora diputada Gurdulich iban a solicitar una preferencia y les pedimos que no lo hicieran en función de alcanzar un trabajo más ordenado propuesto por el señor presidente del Cuerpo y avalado por todos los presentes.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Lo relatado por el señor diputado Mehauod fue exactamente lo que sucedió en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria.



SR. CHIPOLONI.- Voy a manifestar nuevamente -porque ya lo hice públicamente- la postura del bloque Creo en Santa Fe con referencia a las preferencias; tenemos el criterio de que se piden en casos de emergencias, tenemos también un criterio político de necesidad y rapidez. Estos argumentos nuestro bloque los esgrimió en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria. Quiero ser claro, señor presidente, después el bloque Justicialista en la persona del señor diputado Mehauod esgrimió sus argumentos, que respeto, pero no son los míos ni los del bloque Creo en Santa Fe. Pero más allá de la conveniencia que nosotros tengamos o de las posturas que adoptemos en el futuro, creo —también nuestro bloque— que cada vez que se solicita un tratamiento preferencial es por una necesidad de aprobar un proyecto con los debidos argumentos técnicos o políticos de rapidez que tiene cada una de las iniciativas.

	Eso es lo que manifesté en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria y ahora lo expongo en el recinto, por eso solicité el tratamiento preferencial. Si no logramos los votos necesarios respeto lo decisión de la mayoría, pero quiero remarcar lo dicho en la Comisión de Labor Parlamentaria por parte del bloque Creo en Santa Fe.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Lo que sucedió en la Comisión de Labor Parlamentaria, señor diputado, es lo que manifestó el presidente del bloque Justicialista, diputado Mehauod.

	También le recuerdo lo que manifesté en la reunión de comisión, que me parecía improcedente votar este proyecto sin la asignación presupuestaria correspondiente, y que era más fácil llevar agua con la mano que lograrlo de otra manera, y a eso se lo demostré. Eso es lo que dije y usted lo entendió mal, señor diputado Chipoloni.



SR. DRINCOVICH.- Pido la palabra.

	Quiero aclarar que las obras han sido licitadas y adjudicadas. La empresa que ganó la licitación ya está empezando a trabajar sobre el terreno.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En este caso, señor diputado, estamos hablando de una expropiación, no de las obras ni de los 3 millones de pesos que están asignados.

	Este tema tiene que tratarse en la Comisión de Labor Parlamentaria. Evidentemente la votación fue de la siguiente manera: en la primera, 13 votos por la afirmativa, y en la segunda 14 votos por la afirmativa incluido el voto del señor diputado Martínez.

	Con esto se da por terminado el tema y volveremos con la cara lavada en la próxima reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria.



SR. CHIPOLONI.- Pido la palabra.

	Repito, señor presidente, que este fue el criterio del bloque Creo en Santa Fe y lo manifesté públicamente, —espero que lo recuerde el señor diputado Favario o el señor diputado Rébola— que el pedido de preferencia corresponde a un criterio de necesidad, no a un criterio parlamentario de cuando conviene o no tratar un proyecto.

	El otro tema que quiero aclarar y que es muy importante, es el referido —como ya lo adelantó el señor diputado Drincovich— a lo realizado por la provincia, porque ante la emergencia está realizando las obras por una necesidad y por los apremios del caso. Pero hay dos o tres temas que debemos tener en cuenta: primero, para hacer el canal se necesita el permiso de los propietarios —no todos los dieron—; segundo, se necesita el acuerdo con la provincia de Buenos Aires con la que recién se ha logrado un medio compromiso el 26 de agosto pasado y, tercero, para realizar esos canales se necesita contar con esta ley de expropiación, porque sin ella no se pueden seguir realizando los canales que la provincia ya licitó.

	La provincia desde hace tiempo está cumpliendo con el saneamiento de la Laguna La Picasa al pie de la letra, por eso espero que no entremos en mora en el tratamiento de este proyecto porque la provincia está llevando adelante esta situación dentro de las posibilidades que tiene.

5

reconsideración votación pase a archivo asunto nº 6



SRA. MEOTTO.- Pido la palabra.

	Señor presidente: anteriormente solicité que el dictamen de comisión identificado con el nº 6 pase al Archivo, pero de acuerdo a lo que se me ha advertido desde la Subsecretaría hubo un error en la carátula lo que me llevó a una confusión, motivo por el cual solicito una reconsideración para que pase al Orden del Día de la próxima sesión y no al Archivo.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se va a votar la salida del Archivo y el pase al Orden del Día del asunto nº 6.

-	Resulta afirmativa.

6

asuntos entrados fuera de lista



SR. CHIPOLONI.- Pido la palabra.

	Solicito se dé ingreso a dos proyectos de comunicación, y que los mismos sean girados a las respectivas comisiones. El primero está relacionado con una escuela de la localidad de Maggiolo y el otro con una escuela de la localidad de Murphy.



SR. PRESIDENTE(Giorgetti).- Con el asentimiento del Cuerpo se les dará ingreso.

-	Asentimiento 

-	Se leen:

ix

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

	La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia, arbitre las medidas pertinentes para la creación de los cargos de Maestro de Carpintería y Maestro de Herrería, para el “Curso Mayor de Capacitación Manual de Carpintería y Herrería” de la Escuela Taller de Educación Manual Nro. 3133 “Brig. Estanislao López” de la localidad de Maggiolo, Departamento Gral. López, provincia de Santa Fe.



Señor Presidente:

	La localidad de Maggiolo, situada al sur del Departamento Gral. López, cuenta con una población de aproximadamente 1500 habitantes de clase media baja y baja. Se encuentra alejada de centros urbanísticos importantes. Los varones se desempeñan en tareas rurales o relacionadas con la agricultura y la ganadería. Las únicas fábricas existentes son las carpinterías, que junto a los comercios y otras entidades, constituyen la escasa fuente de trabajo de la zona y mejor remunerada que la antes mencionada. 

	La Escuela Taller de Educación Manual Nro. 3133 no escapa a esta realidad. De los alumnos que allí concurren, algunos emigran a otras ciudades vecinas para continuar sus estudios y muchos los abandonan para ir a trabajar. Por tal razón esta Escuela, con el fin de posibilitar una mejor calidad de vida que asegure con ello la continuidad del alumno en el sistema, así como satisfacer una necesidad como lo es la falta de trabajo, comenzó en el año 1996 a dictar clases de carpintería a su alumnado y al de otros establecimientos, con un maestro ad honoren.

Los resultados de esta experiencia fueron altamente satisfactorios, con muy buena asistencia, entusiasmo y predisposición por parte de alumnos y padres. 

En virtud de todo ello, la Institución se propuso actualmente, impulsar el dictado de un “Curso Mayor de Capacitación Manual”, con las especialidades de Carpintería y Herrería, que tienda a retener a los alumnos para que culminen el 3er. ciclo en la Escuela y les brinde una salida laboral. Estaría destinado a jóvenes de la localidad que hayan terminado 7mo. grado o se encuentren en el 3er. ciclo de E.G.B..

	Cabe destacar que el establecimiento educativo cuenta con la infraestructura suficiente y adecuada para llevar adelante el Proyecto y el Profesor a cargo del mismo, es Director de la Institución. Sólo requiere para su puesta en marcha, que el Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia, provea a la Institución de un cargo de Maestro de Carpintería y otro de Herrería.

	Por todo lo antes expuesto y con el convencimiento que llevar adelante esta iniciativa, se traducirá en un beneficio para toda la población estudiantil de la región, solicito a mis pares que acompañen con su voto afirmativo el presente Proyecto de Comunicación.

José Chipoloni.

x

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

	La Cámara de Diputados de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia, arbitre las medidas pertinentes para la creación de los cargos de Portero y Directora para la Planta Campamentil de la Escuela Provincial Nro. 670 “ Dr. Ricardo Gutiérrez” de Murphy, Dpto. Gral. López, provincia de Santa Fe, y que funcionará en el predio de la ex – Escuela Rural Nro. 966 de Colonia Los Leones, de esa localidad.



Señor Presidente:

	La comunidad educativa de la Escuela Provincial Nro. 670 “Dr. Ricardo Gutiérrez” de la localidad de Murphy, se encuentra abocada hace aproximadamente tres años, al Proyecto de transformar la ex Escuela Rural Nro. 966 de Colonia “Los Leones”, también de esa localidad, en una Planta Campamentil.

	Para ello, en virtud a las gestiones que oportunamente llevaron a cabo ante las autoridades del Ministerio de Educación y Cultura de la Provincia, con fecha 11/07/97, la Escuela Nro. 670 logró que el citado Ministerio disponga por Resolución Nro. 1291, le asigne el predio de la ex Escuela Rural Nro. 966 de Colonia “Los Leones”, distante a 5 Km. de la zona urbana, para que forme parte anexa de la misma y para ser destinado a actividades deportivas y de granja escolar.

	Esta Planta Campamentil, persigue como fin en sí mismo, promover la educación de los niños, basándose en el respeto a la naturaleza y a la vida sana; formar seres equilibrados y dichosos de vivir, que asuman el compromiso de proteger y preservar el medio ambiente; promover en los niños una actitud ética y moral propia de los seres humanos y brindarles la posibilidad de ejercitar sus aptitudes, sentido de responsabilidad y solidaridad para una vida en sociedad.

	Podría decirse que, de acuerdo a lo planificado y a las actividades que allí se desarrollarían, este Proyecto de Planta Campamentil puede encuadrarse como de carácter educativo. Ello es en razón a que el mismo contempla algunos de los requisitos presentes en los actuales planes de estudio, tanto en las disciplinas de Educación Física como en las de Técnicas Agropecuarias.

	Asimismo, sería desde el punto de vista comunitario, un proyecto que trasciende los límites mismos del ámbito escolar, ya que sus instalaciones podrían ser utilizadas por esta y otras instituciones educativas zonales, u otras de bien público de la región.

	Para poner en marcha este anhelado proyecto, la comunidad educativa de la Escuela Provincial Nro. 670 de Murphy, necesita contar con el personal mínimo indispensable que garantice el normal desarrollo de las actividades planificadas en el predio, esto es, con un portero que se haga cargo del cuidado y mantenimiento de las instalaciones y con una Directora de Planta Campamentil.

	Por todo lo antes expuesto y en la certeza que es nuestro deber atender las demandas planteadas por nuestra sociedad, brindándoles soluciones concretas, así como también lo es apoyar toda iniciativa de la misma que pretenda con buen criterio mejorar la calidad de vida y la educación de la comunidad, solicito a mis pares que acompañen con su voto afirmativo el presente Proyecto de Comunicación.

José Chipoloni.

7

veto parcial a la ley 11687



SR. SUBSECRETARIO (Bonaveri).- Se encuentra reservado en Secretaría, por solicitud del señor diputado Mehauod, el proyecto identificado como expediente 6594 -Poder Ejecutivo- en revisión, por el cual se veta parcialmente y se incluye una enmienda al texto oportunamente sancionado por esta Legislatura de la Ley 11.687.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura.

-	Se lee:

�EÍ "lveto parcial a la ley 11687"�

el gobernador de la provincia

decreta

ARTÍCULO 1º.– Vétase parcialmente el Proyecto de Ley sancionado por la Honorable Legislatura y registrado bajo el Nº 11687, en su Artículo 1º por las razones expuestas en los considerandos del presente.

ARTÍCULO 2º.- Propónese el siguiente texto sustitutivo para el Artículo 1º del Proyecto de Ley sancionado y registrado con el Nº 11.687:

	“ARTÍCULO 1º Modifícase el artículo 212, inc.1º de la Ley Nº 10.160 -Ley Orgánica del Poder Judicial-, el que quedará redactado de la siguiente manera:

	‘inciso 1) actuar en actividades de partidos políticos, ni intervenir en actos o hechos de naturaleza electoral, cuando se desempeñen como Magistrados o Funcionarios. Los demás integrantes no podrán hacer propaganda, proselitismo, ejercer coacción ideológica o de otra naturaleza, con motivo o en ocasión de sus tareas, cualquiera sea el ámbito donde se cumplan”.

ARTÍCULO 3º.- Remítase copia autenticada del presente decreto a la Honorable Legislatura con Mensaje de estilo por intermedio de la Subsecretaría de Asuntos Legislativos del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto.

ARTÍCULO 4º.- Regístrese, comuníquese, publíquese y archívese.

Prof. JUAN CARLOS COPPONI

Director General de Despacho y Decretos�Ing. JORGE ALBERTO OBEID���Dr. Roberto Arnaldo Rosua��8

CUARTO INTERMEDIO



SR. FAVARIO.- Pido la palabra.

	Solicito que el Cuerpo pase a un breve cuarto intermedio, con permanencia de los diputados en sus bancas.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se va a votar la moción de cuarto intermedio solicitada por el diputado Favario.

-	Resulta afirmativa.

-	Eran las 18 y 03.

-	Siendo las 18 y 13, dice el:

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se reanuda la sesión.

	Corresponde votar por la aceptación de la enmienda o por su rechazo, ratificando nuestra sanción.

	A los fines de ordenar la votación conforme al artículo 59 de la Constitución Provincial, se va a votar por la aceptación del veto parcial con enmiendas del Poder Ejecutivo.

-	Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consecuencia, pasa al Poder Ejecutivo.

9

RATIFICACIÓN DecreTO 036/99 - SUBSIDIOS



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se encuentra reservado en Secretaría el proyecto de resolución, acordado en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria, por el cual se ratifica el Decreto 36 del 22 de julio de 1999.

	Por Secretaría se dará lectura.

-	Se lee:

�EÍ "rRATIFICACIÓN DecreTO 036/99 - SUBSIDIOS"�

proyecto de resolución

la Cámara de Diputados de la provincia resuelve:

1.– Ratificar el Decreto Nº 036 de fecha 22-07-99.

2.– La liquidación y pago del mencionado Decreto fue imputada a la partida presupuestaria correspondiente con cargo de rendición de cuentas, conforme a las normas legales vigentes.

3.– Regístrese, hágase saber y archívese.

	Arcando.– Rébola.– Giorgetti.– Mehauod.–Favario.– Di Pollina.

DECRETO Nº 036

Santa Fe, 22 de julio de 1999.

VISTO: 

	Las presentaciones efectuadas ante esta Presidencia, por los señores Diputados que integran los distintos Bloques Políticos de este cuerpo, solicitando se otorguen ayudas económicas destinadas a satisfacer distintas necesidades sociales que requieren inmediata atención.

Y CONSIDERANDO:

	Que tales requerimientos, atento a las necesidades y urgencias de los mismos, obligan a disponer el inmediato otorgamiento de los correspondientes subsidios, autorizándose a la Secretaría Administrativa a disponer de las sumas que demande la aplicación del presente decreto.

POR ELLO:

el presidente de la Cámara de Diputados decreta:

Artículo 1.– Otorgar los subsidios de hasta la suma de PESOS QUINIENTOS ($500), que se detallan en el ANEXO I y los subsidios superiores a la suma de PESOS QUINIENTOS ($500), que se detallan en el ANEXO II, del presente decreto que forma parte e integra el mismo, y que corresponden a las solicitudes formuladas por los Señores Diputados de los distintos Bloques Políticos que componen este cuerpo, cuyos beneficiarios son las personas de existencia física e Instituciones que se mencionan, y por los importes expresados.

Artículo 2.– Otorgar las Becas detalladas en el Anexo III del presente Decreto, que forma parte e integra el mismo y que corresponden a las solicitudes formuladas por los Señores Diputados de los distintos Bloques Políticos que componen este cuerpo, cuyos beneficiarios son estudiantes de distintos niveles educacionales que en el se indican y por el período correspondiente al mes de JULIO de 1999.

Artículo 3.– Desafectar por su devolución los subsidios detallados en el ANEXO IV del presente decreto, que forma parte e integra el mismo.

Artículo 4.– Otorgar en reemplazo de los subsidios desafectados en el artículo anterior, los que se mencionan en el ANEXO V, del presente decreto, que forma parte e integra el mismo.

Artículo 5.– Solicitar a la Cámara de Diputados la ratificación del presente decreto.

Artículo 6.– Autorízase a la Secretaría Administrativa de la Cámara de Diputados a efectuar la liquidación y pago del presente decreto, imputando la suma a la partida presupuestaria correspondiente, con cargo de rendición de cuentas, conforme a las normas legales vigentes.

Artículo 7º.– Regístrese, hágase saber y archívese.

C.P.N. ALDO LUIS FREGONA

SECRETARIO ADMINISTRATIVO

CÁMARA DE DIPUTADOS�C.P.N. JORGE RAUL GIORGETTI

PRESIDENTE

CÁMARA DE DIPUTADOS��

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se va a votar su tratamiento sobre tablas.

-	Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Se va a votar el proyecto.

-	Resulta aprobado.

10

asamblea legislativa



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Obra en Secretaría una nota del personal a cargo de la Dirección General Legislativa de la Cámara de Senadores dirigida a la Presidencia del Cuerpo por la cual se notifica el decreto 92 del 2 de setiembre de 1999 por el que se convoca a la Asamblea Legislativa a realizarse el día 8 de setiembre del corriente año.



SR. SUBSECRETARIO (Bonaveri).- Por lo tanto queda convocada la Asamblea Legislativa para el próximo día miércoles 8 de setiembre a las 11 horas con el mismo objeto que la que fracasara en el día de la fecha. Por la vía natural recibirán los señores diputados las citaciones correspondientes.



SR. FAVARIO.- Pido la palabra.

	Desde ya pido disculpas por no haberlo planteado en la reunión de Labor Parlamentaria, pero advierto ahora que la citación de la Asamblea Legislativa es para el próximo día miércoles. Mi pregunta es si la Presidencia conoce las razones por las que se convoca para ese día, porque estaba en el entendimiento de que los plazos vencían el sábado 11 de setiembre. 

	Como normalmente las asambleas se hacen los mismos días que sesionan las Cámaras de Diputados y de Senadores –es decir los jueves–, quería saber si había un motivo especial por el cual se citaba para el día 8 de setiembre, que es miércoles.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- No lo sé, señor diputado. Puede ser por alguna razón reglamentaria, pero no estoy enterado por qué se cambió de día.



SR. FAVARIO.- Pido que a través de la Presidencia se hagan las gestiones para informarnos si hay un motivo especial para que se haga la reunión el día miércoles porque tenemos una seria preocupación de que ese día la Asamblea no tenga quórum para sesionar.



SR. CUÑADO.- Pido la palabra.

	La preocupación del diputado Favario fue mía también al momento en que hoy el vicegobernador levantó la sesión informándonos que la convocaba para el próximo miércoles. Le pregunté, precisamente por los motivos que expone el diputado Favario, cuál era la razón por la que convocaba para el día miércoles siendo lo más probable que si había fracasado la de hoy fracasaría casi con seguridad el miércoles, y no me supo dar ningún argumento al respecto.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Vamos a solicitar que se nos informe y lo comunicaremos a los bloques.



orden del DÍA

11

lucha contra la garrapata



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Corresponde considerar el Orden del Día Nº 11.

	Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 1.

-	Se lee:

Señores diputados:

	Vuestra Comisión de Agricultura y Ganadería ha estudiado el proyecto de ley venido en revisión (Expte. Nº 6403 – P.E.R. -Mensaje Nº 2084), ratificando el Convenio de Cooperación Técnica y Administrativa, suscripto entre la Provincia y el Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria; y, por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante os aconseja le prestéis aprobación al proyecto.

�EÍ "llucha contra la garrapata"�

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

 L E Y :

ARTICULO Nº 1.- Ratifícase el Convenio de Cooperación Técnica y Administrativa suscripto el día 26 de Marzo de 1998, entre el Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria y la Provincia de Santa Fe, representada por el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, el 01-04-98, bajo el Nº 836, al Folio 220, Tomo II, que se agrega como anexo y forma parte integrante de esta ley.-

ARTICULO Nº 2.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.-

Sala de la Comisión, 23 de Junio de 1999.-

Jove - Merino - Pfeiffer - Cecchi - Bearzotti - 

Señores diputados:

	Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (Expte. Nº 6403 – P.E.R. - Mensaje Nº 2084 - Venido en revisión), por el cual se ratifica el Convenio de Cooperación Técnica y Administrativa, suscripto entre la Provincia y el Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria. Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante y a que el proyecto cuenta con media sanción de la Cámara de Senadores y con dictamen precedente de la Comisión de Agricultura y Ganadería, esta Comisión ha resuelto aconsejaros le prestéis vuestra aprobación al texto sancionado por la Cámara de Senadores.-

Sala de la Comisión, 19 de Agosto de 1999.-

Rodríguez - Alvarez - Esquivel - Venesia - Delbianco - Grande - Rébola - 

CONVENIO DE COOPERACIÓN TÉCNICA Y ADMINISTRATIVA ENTRE EL SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA, LA PROVINCIA DE SANTA FE PARA LA EJECUCIÓN DE ACCIONES DEL PROGRAMA DE LUCHA CONTRA LA GARRAPATA COMÚN DEL GANADO BOVINO (BOOPHILUS MICROPLUS) EN LA PROVINCIA DE SANTA FE.

En la provincia de Santa Fe, a los veintiséis (26) días del mes de MARZO de mil novecientos noventa y ocho, reunidos los Sres. Dr. Luis BARCOS, en su carácter de Presidente del SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA, en adelante “EL SENASA”, el Sr. Ministro del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio C.P.N. Omar PEROTTI, representando a la provincia de Santa Fe, en adelante “LA PROVINCIA” suscriben el presente convenio de colaboración que se regirá según las siguientes cláusulas:

PRIMERA: Las partes reunidas coinciden en la necesidad de reactivar las acciones de Lucha Contra la Garrapata en la Provincia de SANTA FE, de acuerdo a las normas de la Ley Nº 12.566 y su Decreto Reglamentario Nº 7623/54.

SEGUNDA: Constituir Comisión Mixta Operativa conformada por representantes por “EL SENASA”, uno por “LA PROVINCIA” y cuatro por los productores de los Departamentos Gral. Obligado, Vera, 9 de Julio y San Javier de la Provincia de SANTA FE. Debiendo contar cada miembro titular con un miembro suplente.

TERCERA: Será responsabilidad de dicha Comisión Mixta Operativa el seguimiento, programación y evaluación del cumplimiento de las acciones establecidas en el Plan, del personal de “EL SENASA” afectado a dichas tareas, como de todas las tareas que por autogestión correspondan a los productores, con el fin de optimización y adecuado aprovechamiento de los recursos humanos, económicos requeridos y presupuestados en el Plan.

CUARTA: Los agentes incorporados al Plan, responderán a los requerimientos e indicaciones que efectúe el referente del Programa de Garrapata de la Dirección Nacional de Sanidad Animal de “EL SENASA” en la provincia a instancias y/o propuesta de la Comisión Mixta Operativa.

QUINTA: “EL SENASA” para el desarrollo de las actividades programadas en el Plan se compromete a asignar la suma anual de hasta pesos CIENTO CATORCE MIL SETECIENTOS ($114.700.) destinados a:

1) Pesos VEINTITRÉS MIL DOSCIENTOS ($23.200) destinados a la fiscalización de despachos de tropa por inspección de garrapata con destino a la zona Indemne desde la zona de Infestada.

2) Pesos NUEVE MIL ($9.000.) para ejecutar acciones de monitoreo en la zona de lucha, cubriendo los gastos de movilidad y viáticos de los agentes de “EL SENASA”, “LA PROVINCIA” afectados a dichas tareas.

3) Pesos CINCUENTA MIL QUINIENTOS ($50.500.) para ejecutar acciones de auditorías y fiscalización de despachos de tropas en la zona de erradicación, cubriendo los gastos de movilidad y viáticos de los agentes de “EL SENASA” afectados a dichas tareas.

4) Pesos TREINTA Y DOS MIL ($32.000.) para ejecutar acciones de supervisión y control de saneamientos, denuncia sospecha de focos garrapatosos, auditorías ingreso tropas y despachos tropas establecimientos interdictados en zona Indemne, para cubrir los gastos de movilidad y viáticos de los agentes de “EL SENASA” afectados a dichas tareas.

SEXTA: En casos que para el cumplimiento de las acciones programadas en el Plan sean necesarios contar con refuerzos de personal tanto de “LA PROVINCIA”, “EL SENASA” reconocerá a cada agente afectado, el gasto que se origine por la ejecución del Programa de Lucha Contra la Garrapata, asignando en concepto de movilidad la suma de VEINTISÉIS CENTAVOS ($0,26) por kilómetro recorrido. Siendo liquidado a cada agente afectado, en forma individual y en planillas presentadas al efecto, con el Vº Bº del Veterinario Local que ordene la ejecución de la tarea. Quedando a exclusivo costo y cargo de “LA PROVINCIA” la remuneración correspondiente y/o accidentes de trabajo de dicho personal.

SÉPTIMA: “LA PROVINCIA” se compromete a realizar el CINCUENTA POR CIENTO (50%) de los análisis de la concentración del ingrediente activo de los bañaderos habilitados en zona de Erradicación, en laboratorios de red habilitados por “EL SENASA”. Será responsabilidad de los productores en forma individual o en su defecto por las propias Unidades Ejecutivas Locales, cubrir el CINCUENTA POR CIENTO (50%) restante de los gastos operativos que demanden dichos análisis.

OCTAVA: En caso, que algunas de las partidas asignadas a las acciones presupuestadas para este Plan de Lucha sobren remanentes, previo análisis de tal situación por la Comisión Mixta Operativa, estos podrán ser utilizados para reforzar el pago de movilidad y viáticos del personal de “EL SENASA” de otras acciones previstas en el programa, siendo a cargo de “EL SENASA”, previa propuesta del referente del SENASA y la Comisión, la decisión definitiva de los mismos.

NOVENA: A los fines del cumplimiento de las acciones programadas en el Plan, no podrán excederse las sumas comprometidas por “EL SENASA”, exceptuándose los riesgos de una emergencia epidemiológica debidamente declarada y constatada de esta parasitosis, correspondiendo a la Comisión Mixta Operativa y al referente del Programa en la provincia justificar tal medida, presentando ante la Dirección Nacional de Sanidad Animal de “EL SENASA” la programación de tareas y su correspondiente presupuestación para el cumplimiento y atención en forma inmediata de las acciones emergentes.

DÉCIMA: El presente convenio tendrá una duración de UN (1) año, entrando en vigencia a partir del mes de abril de mil novecientos noventa y ocho, considerándoselo prorrogado por idénticos lazos y condiciones, previa reformulación de los presupuestos asignados de acuerdo a las acciones programadas para el período acordado, si ninguna de las partes manifestara fehacientemente a la otra, su voluntad de rescindirlo. Para este último caso, las partes acuerdan que la rescisión no generará derecho a contraprestación alguna.

Leído y ratificado en su totalidad, se firman TRES (3) ejemplares de un mismo tenor y a un solo efecto en lugar y fecha consignado precedentemente.

Luis Barcos.— Omar Perotti.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar en general y en particular por constar de un solo artículo.

-	Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consecuencia, pasa al Poder Ejecutivo.

12

optimización producción animal



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 2.

-	Se lee:

Señores diputados: 

	Vuestra Comisión de Agricultura y Ganadería ha estudiado el proyecto de ley (Expte. Nº 6401 - P.E.R. - Mensaje Nº 2092), ratificando el Convenio suscripto entre el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio y la Asociación Civil para la Sanidad Animal, de fecha 02 de junio de 1997; y, por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante os aconseja le prestéis aprobación al proyecto.

�EÍ "loptimización producción animal"�

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

 L E Y :

ARTICULO Nº 1.- Ratifícase el Convenio suscripto entre el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio y la Asociación Civil para la Sanidad Animal, el día 2 de Junio de 1997, inscripto en fecha 12-06-97, en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, bajo el Nº 694, al Folio 149, Tomo II, que se agrega como anexo y forma parte integrante de esta ley.-

ARTICULO Nº 2.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.-

Sala de la Comisión, 23 de Junio de 1999.-

Jove - Pfeiffer - Cecchi - Bearzotti - 

Señores diputados :

	Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (Expte. Nº 6401 – P.E.R. - Mensaje Nº 2092 - Venido en revisión), por el cual se ratifica el Convenio suscripto entre el MAGIC y la Asociación Civil para la Sanidad Animal, de fecha 02 de junio de 1997.-Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante y a que el proyecto cuenta con media sanción de la Cámara de Senadores y con dictamen precedente de la Comisión de Agricultura y Ganadería, esta Comisión ha resuelto aconsejaros le prestéis vuestra aprobación al texto sancionado por la Cámara de Senadores.-

Sala de la Comisión, 19 de Agosto de 1999.-

Rodríguez - Alvarez - Esquivel - Venesia - Delbianco - Grande - Rébola - 

convenio magic-acsa

En la ciudad de SANTA FE a los dos días del mes de Junio del año 1997, entre el MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA, INDUSTRIA Y COMERCIO, en adelante el MAGIC representado en este acto por el Sr. Secretario de Agricultura, Ganadería y Recursos Naturales Ing. Agr. PAULÓN Miguel Ángel y la ASOCIACIÓN CIVIL PARA LA SANIDAD ANIMAL, en adelante ACSA, representada en este acto por el Sr. Presidente Ing. Agr. BENEY Mario Domingo, convienen en suscribir el presente CONVENIO, el cual se regirá por las siguientes cláusulas:

PRIMERA: Las partes convienen en la realización de todo tipo de actividades de cooperación e intercambio científico y tecnológico, tendiente a la optimización de todos los factores inherentes a la Producción Animal, con énfasis particular en lo concerniente a la sanidad, productividad y competitividad de los mercados nacionales, regionales e internacionales.

SEGUNDA: El MAGIC autoriza a ACSA a poner en ejecución un sistema de reembolsos de insumos efectuados en la realización de servicios a terceros, con autorización expresa del demandante o de los usuarios habituales.

TERCERA: El MAGIC autoriza el uso de las dependencias de la DIRECCIÓN GENERAL DE SANIDAD ANIMAL (D.G.S.A.) al personal de ACSA que haya sido debidamente acreditado. ACSA autoriza al personal de la DGSA el uso de sus dependencias y a requerir la información inherente a las tareas de auditoría al personal técnico debidamente acreditado.

CUARTA: Se establece como metodología básica de trabajo la elaboración de PROYECTOS ESPECÍFICOS donde constarán, al menos, los siguientes ítems: a) objeto y descripción, b) cronograma de ejecución, c) compromisos de cada parte, d) nómina de los integrantes, e) características particulares de la actividad a desarrollar.

QUINTA: Los PROYECTOS ESPECÍFICOS serán elaborados por un COMITÉ DIRECTOR integrado por un representante del MAGIC designado por el Sr. Secretario de Agricultura, Ganadería y Recursos Naturales y un representante de la ACSA designado por su Comisión Directiva.

SEXTA: Los PROYECTOS ESPECÍFICOS obtendrán plena vigencia a partir del momento de ser aprobados por el Sr. Secretario de Agricultura, Ganadería y Recursos Naturales del MAGIC y el Sr. Presidente de la ACSA.

SÉPTIMA: El personal de cualquiera de las partes que participe en los PROYECTOS ESPECÍFICOS o en cualquier otra actividad de cooperación contemplada en la Cláusula Primera se regirá por las normas laborales de su respectiva Institución, no generando ningún tipo de derechos u obligaciones a la otra parte o viceversa.

OCTAVA: El presente Convenio no limita el derecho de las partes a formalizar acuerdos con otras Instituciones, públicas o privadas, sobre los temas involucrados en el presente.

NOVENA: El COMITÉ DIRECTOR elaborará al menos dos informes anuales sobre el estado de situación de los proyectos aprobados.

DÉCIMA: El presente Convenio mantendrá su vigencia en el tiempo, excepto que una de las partes comunique a la otra su decisión de rescindirlo, con una antelación no inferior a los sesenta días corridos.

DÉCIMO PRIMERA: El MAGIC y la ACSA se comprometen a no publicar los resultados obtenidos sin acuerdo previo y expreso de la otra parte.

DÉCIMO SEGUNDA: El MAGIC y la ACSA se comprometen a resolver cualquier inconveniente que eventualmente pudiera surgir, en el marco de la equidad y el ámbito del bien común.

Mario D. Beney.— Miguel A. Paulón.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar en general y en particular por constar de un solo artículo.

-	Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consecuencia, pasa al Poder Ejecutivo.

13

fortalecimiento de programas de salud animal



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 3.

-	Se lee:

Señores diputados:

	Vuestra Comisión de Agricultura y Ganadería ha estudiado el proyecto de ley (Expte. Nº 6495 – P.E.R. - Mensaje Nº 2071), Venido en revisión, ratificando el Acta Acuerdo suscripto entre la Universidad Nacional del Litoral y el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio; y, por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante os aconseja le prestéis aprobación al proyecto.

�EÍ "lfortalecimiento de programas de salud animal"�

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

 L E Y :

ARTICULO Nº 1.- Ratifícase el Acta Acuerdo suscripta entre la Universidad Nacional del Litoral y el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, el día 05 de Setiembre de 1997, inscripto en fecha 15-09-97 en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, bajo el Nº 753, al Folio 178, Tomo II, que se agrega como anexo y forma parte integrante de esta ley.-

ARTICULO Nº 2 .- Delégase en el Gobernador de la Provincia la facultad de suscribir acuerdos específicos en el marco del presente Convenio y de autorizar a autoridades provinciales a suscribirlos.-

ARTICULO Nº 3.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.-

Sala de la Comisión, 23 de Junio de 1999.-

Jove - Pfeiffer - Cecchi - Bearzotti - 

Señores diputados:

	Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (Expte. Nº 6495 – P.E.R. - Mensaje Nº 2071 – Venido en revisión), por el cual se ratifica el Acta Acuerdo suscripto entre la Universidad Nacional del Litoral y el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio.- Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante y a que el proyecto cuenta con media sanción de la Cámara de Senadores y con dictamen precedente de la Comisión de Agricultura y Ganadería, esta Comisión ha resuelto aconsejaros le prestéis vuestra aprobación al texto sancionado por la Cámara de Senadores.-

Sala de la Comisión, 19 de Agosto de 1999.-

Rodríguez - Alvarez - Esquivel - Venesia - Delbianco - Grande - Rébola -



acta acuerdo

Entre la UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL, a través de la Facultad de Agronomía y Veterinaria, con domicilio en Boulevard Pellegrini nº 2750 de la ciudad de Santa Fe, representada en este acto por su Rector Arq. Hugo Guillermo STORERO, en adelante “LA UNIVERSIDAD”, por una parte y el Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio de la Provincia de Santa Fe, en adelante el MAGIC, con domicilio en Boulevard Pellegrini nº 3100 de la misma ciudad, representada en este acto por el señor Ministro Cont. Omar PEROTTI, por la otra, disponen celebrar la presente ACTA-ACUERDO, con el objeto de optimizar la utilización de los recursos humanos, tecnológicos, de infraestructura, económicos y financieros, disponibles en ambas instituciones, cuya finalidad es fortalecer los programas de salud animal en la jurisdicción provincial y la formación integral de los recursos humanos, posibilitando también que la Facultad de Agronomía y Veterinaria se convierta en Organismo de referencia en los aspectos científicos y tecnológicos que resulten necesarios para el desarrollo de los Programas de salud animal. El mismo se regirá por la normativa establecida en el Convenio Marco MAGIC - INTA - UNL celebrado el 3 de noviembre de 1993 y que fuera aprobado por Ley Provincial 11.167 y por las cláusulas específicas enunciadas a continuación:

PRIMERA: Las partes convienen en la realización de actividades de programación, investigación, desarrollo tecnológico para diagnóstico de laboratorio, formación de recursos humanos, extensión y fiscalización de programas sanitarios.

SEGUNDA: Las partes afectarán los recursos: humanos, laboratorios, equipos y económicos disponibles en las áreas de infectología, patología, inmunoquímica, bacteriología, virología, epidemiología y análisis clínicos.

TERCERA: Se establece como metodología básica de trabajo la confección de PROYECTOS ESPECÍFICOS con definición temática explícita, los cuales constatarán al menos de los siguientes ítems: a) Título; b) Descripción; c) Cronograma de ejecución; d) Compromisos asumidos por cada una de las partes; e) Nómina del personal afectado; f) Características particulares de la actividad a desarrollar; g) Aportes económicos, materiales y equipos.

CUARTA: Llas partes convienen que los recursos humanos afectados podrán desarrollar sus actividades en cualquiera de las instituciones, en un todo de acuerdo a lo establecido en cada Proyecto Específico Aprobado, comprometiéndose a su vez a tomar los recaudos necesarios para solucionar los aspectos relativos a las respectivas relaciones laborales.

QUINTA: La presente ACTA-ACUERDO no limita el derecho de las partes para formalizar acuerdos con otras instituciones, públicas o privadas aún sobre los mismos temas involucrados en el presente.

SEXTA: Las partes se comprometen a publicar los resultados con acuerdo previo y expreso de la contraparte.

SEPTIMA: La presente ACTA-ACUERDO mantendrá su vigencia en el tiempo, excepto que una de las partes comunique su decisión de rescindirlo, con una antelación no inferior a sesenta (60) días corridos.

OCTAVA: Las partes se comprometen a resolver cualquier dificultad que eventualmente pudiese surgir en el desarrollo de las actividades propuestas, en el ámbito de la equidad y el bien común y por intermedio de los Organismos técnicos-legales de cada una de las Instituciones signatarias.

En prueba de conformidad con las cláusulas precedentes, se formaliza la presente ACTA ACUERDO en dos (2) ejemplares de igual tenor y a un mismo efecto, en la ciudad de Santa Fe a los cinco días del mes de setiembre del año mil novecientos noventa y siete.

Arq. Hugo Storero�Prof. Lidia María Aguirre��Rector�Subdirectora General

Ministerio Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio�� 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra se va a votar en general.

-	Resulta aprobado.

-	En particular, se aprueban los artículos 1º y 2º, siendo el 3º de forma.

14

pacto federal para el empleo



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 4.

-	Se lee:

Señores diputados:

Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de ley (Expte. N° 6449 – P.E.R. – Mensaje N° 2105), por el que se prorroga el plazo del Pacto Federal para el Empleo, la Producción y el Crecimiento; y por las razones invocadas os aconseja le prestéis aprobación al texto de la sanción de la Cámara de Senadores, de fecha 13 de mayo de 1999.-

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

 L E Y :

ARTICULO Nº 1.- Prorrógase hasta el 31 de Diciembre de 1999 el plazo para el cumplimiento de las cláusulas del Pacto Federal para el Empleo, la Producción y el Crecimiento del 12 de Agosto de 1993.-

ARTICULO Nº 2.- Establécese el 1º de Enero de 1999 como fecha de vigencia de la prórroga dispuesta en el artículo 1º de la presente.-

ARTICULO Nº 3.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.-

Sala de la Comisión, 3 de Junio de 1999.-

Vallejos - Peiretti - Pochettino - Gastaldi - Bearzotti - 

Señores diputados :

	Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (Expte. Nº 6449 – P.E.R. - Mensaje Nº 2105 - Venido en revisión), por el cual se prorroga el plazo del Pacto Federal para el Empleo, la Producción y el Crecimiento. Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante, a que el proyecto cuenta con media sanción de la Cámara de Senadores y dictamen precedente de la Comisión de Presupuesto y Hacienda, esta Comisión ha resuelto aconsejaros le prestéis vuestra aprobación al texto sancionado por la Cámara de Senadores.-

Sala de la Comisión, 19 de Agosto de 1999.-

Rodríguez - Mehauod - Esquivel - Venesia - Delbianco - Grande - Rébola - 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.



SR. ALTAMIRANO.- Pido la palabra.

	En virtud de lo acordado en Labor Parlamentaria, solicito que este asunto vuelva a comisión.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se va a votar la moción del señor diputado Altamirano.

-	Resulta afirmativa.

15

permanencia de extranjeros en el territorio provincial



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 5.

-	Se lee:

Señores diputados:

	Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (Expte. Nº 6560 – P.E.R. - Mensaje Nº 2138 - Venido en revisión), por el cual se aprueba el Acta Acuerdo suscripta entre el Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto y la Dirección Nacional de Migraciones, de fecha 5 de Diciembre de 1996.- Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante y a que el proyecto cuenta con media sanción de la Cámara de Senadores, esta Comisión ha resuelto aconsejaros le prestéis vuestra aprobación al siguiente texto:

�EÍ "lpermanencia de extranjeros en el territorio provincial"�

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

 L E Y :

ARTICULO Nº 1.- Apruébase el Acta Acuerdo de fecha 5 de Diciembre de 1996 suscripta entre el Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto y la Dirección Nacional de Migraciones referida a delegación de la facultad de ejercer el control de permanencia de extranjeros en territorio provincial, en la Policía de la Provincia.-

	Dicho Documento, que fuera inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales, con el Nº 715, al Folio 159 del Tomo II, en fecha 7 de Julio de 1997 y aprobado por el Poder Ejecutivo, ad referéndum del Poder Legislativo, por Decreto 2128/98, forma parte de esta ley.-

ARTICULO Nº 2.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.-

Sala de la Comisión, 19 de Agosto de 1999.-

Rodríguez - Alvarez - Esquivel - Venesia - Delbianco - Grande - Rébola -



acta acuerdo

En consideración a lo normado por el Artículo 93 de la Ley Nº 22439, Ley General de Migraciones y Fomento de la Inmigración, la Dirección Nacional de Migraciones y el Ministerio de Gobierno de la Provincia de Santa Fe acuerdan:

1º A los fines de verificar el cumplimiento de las funciones que le son propias en virtud de lo dispuesto por la citada ley, la Dirección Nacional de Migraciones acuerda con el Ministerio de Gobierno de la Provincia de Santa Fe delegar las facultades de ejercer el Control de Permanencia de extranjeros dentro del ámbito de la Provincia en su fuerza policial, contribuyendo de esta forma a disminuir el número de residentes ilegales y de detectar dadores de trabajo y alojamiento a dichos infractores a la ley, y la realización de distintos trámites migratorios que se detallarán por Disposición a dictar por la Dirección Nacional de Migraciones, que complementará la presente Acta.

2º El Ministerio de Gobierno designará las unidades policiales que cumplirán las funciones migratorias mencionadas precedentemente.

3º La capacitación del personal que sea asignado para las tareas migratorias delegadas estará a cargo de la Dirección Nacional de Migraciones.

4º Se adjudicará a la Policiía de Santa Fe el VEINTE POR CIENTO (20%) de las sumas que recaude en concepto de multas que se impongan en actuaciones iniciadas por dicha fuerza, y de las tasas retributivas de servicios, de cuerdo a lo establecido por Disposición  DNM Nº 469/95.

De conformidad, firman la presente el señor interventor de la Dirección Nacional de Migraciones, Dn. Hugo Alberto FRANCO y el Señor Ministro de Gobierno de la Provincia de Santa Fe, Dr. Roberto ROSUA, en la ciudad de Rosario, a los cinco días del mes de diciembre, del año mil novecientos noventa y seis.

Hugo Alberto FRANCO�Dr. Roberto Rosua��Interventor Dirección Nacional de Migraciones�Ministro de Gobierno Provincia de Santa Fe�� 

SR. FAVARIO.- Pido la palabra.

	Solicito, señor presidente, que conste mi voto negativo.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Si no se hace más uso de la palabra, constando el voto negativo del señor diputado Favario, se va a votar en general y en particular por constar de un solo artículo.

-	Resulta aprobado.

16

dotación de personal para el cuerpo de bomberos zapadores de rosario 



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 6.

-	Se lee:

Señores diputados:

	Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. 6550 – C.S.F.), autoría de la diputada Meotto, por el cual se solicita se de urgente respuesta al pedido de informe según Expte. Nº 6098 - CSF., presentado el 18 de Febrero de 1999, el cual se relaciona con la dotación de personal, patrimonio y equipamiento del Cuerpo de Bomberos Zapadores de Rosario.- Y, atento a los estudios realizados y las razones que dará su miembro informante, esta Comisión ha resuelto introducirle modificaciones al texto propuesto, por lo que os aconseja le prestéis vuestra aprobación al siguiente texto: 



“La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo de urgente respuesta al pedido de informe requerido según expediente Nº 6098 CSF presentado el 04 de febrero de 1999 y aprobado por esta Legislatura el 18 de marzo del mismo año.- Dicho expediente se relaciona con la dotación de personal, patrimonio y equipamiento del Cuerpo de Bomberos Zapadores de la ciudad de Rosario, dependiente de la Unidad Regional II, cuyo cuartel central se encuentra ubicado en calle Córdoba 2833 y el destacamento Zona Norte en H. Vieytes 800”.-

Sala de la Comisión, 19 de Agosto de 1999.-

Rodríguez –Alvarez - Rava de Carreras –Venesia –Delbianco –Grande - Rébola - 

SR. FAVARIO.- Pido la palabra.

	Voy a hacer las mismas consideraciones que realicé en la reunión de Labor Parlamentaria. Me parece que constituye una práctica equivocada esta de hacer un proyecto de comunicación para pedir la respuesta de un pedido de informes solicitado en un proyecto de comunicación anterior. Es institucionalizar una corruptela parlamentaria.

	Acá ha sido norma y costumbre requerir por medio de la Presidencia que se gestionen las respuestas de los pedidos de informes que no han sido respondidos por el Poder Ejecutivo. De parte de nuestro bloque hay pedidos de informes de vieja data que no han sido contestados. Este proyecto o este pedido de informes aprobado en el mes de marzo, que no ha sido respondido, me parece que debió haberse solicitado, como ha sido tradición en este Cuerpo, a través de la Presidencia para que el Poder Ejecutivo remita la respuesta; pero hacer un nuevo proyecto de comunicación me parece que no es procedente, por eso queremos hacer constar nuestro voto negativo.



SRA. MEOTTO.- Pido la palabra.

	Le había solicitado la palabra con antelación para ahorrarle el trabajo al diputado Favario de señalar la posición que ha tomado, que la respeto pero no la comparto. No obstante eso, solicito que este proyecto pase al Archivo porque aquel pedido de informes fue contestado por el Poder Ejecutivo durante la época del receso parlamentario y la respuesta ingresó el 29 de junio de 1999 mediante nota 9154.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Si no se hace más uso de la palabra, se vota el pase al Archivo.

-	Resulta aprobado.

17

desmantelamiento de plaza pucará



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 7.

-	Se lee:

Señores diputados :

	Vuestra Comisión de Asuntos Comunales ha analizado el proyecto de declaración (Expte. N° 6162 - C.S.F.), presentado por el diputado Giorgetti, por el cual declara su preocupación por el desmantelamiento de la denominada “Plaza Pucará”, ubicada en el Barrio Transporte de la Ciudad de Santa Fe, y; por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante, aconseja le prestéis aprobación al siguiente texto:



�EÍ "ddesmantelamiento de plaza pucará"�

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo informe, conjuntamente con la Municipalidad de la Ciudad de Santa Fe, sobre las medidas tendientes a solucionar el problema planteado por los vecinos de Barrio Transporte ante la pérdida del terreno en el que hoy existe lo que denominan “Plaza Pucará”, tomando los recaudos necesarios para que les sea concedido un terreno en la zona que destinen a igual fin que el anterior”.-

Sala de la Comisión, 12 de Agosto de 1999.-

Bearzotti - Cardelli - Martínez - Rosenthal - 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-	Resulta aprobado.

18

deudas de municipios y comunas con el estado provincial



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 8.

-	Se lee:

Señores diputados :

	Vuestra Comisión de Asuntos Comunales ha analizado el proyecto de comunicación (Expte. N° 6242 - C.S.F.), presentado por el diputado Delbianco, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo informe en torno a la deuda que mantienen la Municipalidad de Coronda y las Comunas de Maciel y Centeno, departamento San Jerónimo, con el Estado Provincial, y; por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante, aconseja le prestéis aprobación al mismo.



�EÍ "cdeudas de municipios y comunas con el estado provincial"�

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de los organismos competentes, informe que deuda a la fecha mantienen la ciudad de Coronda y las comunas de Maciel y Centeno, todas del departamento San Jerónimo, con el Estado Provincial, consignando detalle de las mismas y en su caso, adelantos de coparticipación otorgados, y convenios formulados con los distintos organismos”.-

Sala de la Comisión, 12 de Agosto de 1999.-

Bearzotti - Cardelli - Martínez - Rosenthal - 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-	Resulta aprobado.

19

prórroga en el pago de tasa por hectárea



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 9.

-	Se lee:

Señores diputados :

Vuestra Comisión de Asuntos Comunales ha analizado el proyecto de comunicación (Expte. N° 6412 – D.B.), presentado por los diputados Jove, Altare, Merino y Ciccarelli, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo que a través del organismo que corresponda gestione ante las Municipalidades y Comunas declarados en emergencia y/o desastre agropecuario, concedan prórrogas en el pago de la tasa por hectáreas y, por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante, aconseja le prestéis aprobación al mismo.



�EÍ "cprórroga en el pago de tasa por hectárea"�

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de las Subsecretarías de Municipios y Comunas, gestione e inste a las Municipalidades y Comunas a fin que éstas, durante el período en que se declare la emergencia y/o desastre agropecuario, concedan prórrogas para el pago de tasa por hectárea siguiendo el criterio que la provincia utiliza para los impuestos”.-

Sala de la Comisión, 12 de Agosto de 1999.-

Bearzotti - Cardelli - Martínez - Rosenthal - 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-	Resulta aprobado.

20

viviendas del programa arraigo



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 10.

-	Se lee:

Señores diputados :

Vuestra Comisión de Vivienda y Urbanismo ha estudiado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 5966 – F.P.S.), autoría de los diputados Di Pollina y Cecchi, por el cual se solicita informe en torno al estado de situación del proyecto de construcción de viviendas del Programa Arraigo para los asociados a la Cooperativa de Crédito “Nueva Esperanza” Barrio Ludueña, de la ciudad de Rosario. Y, atento a los estudios realizados, esta Comisión ha resuelto que en virtud de que dicho tema ha sido resuelto, solicitar su pase al archivo.

Sala de la Comisión, 20 de Agosto de 1999.-

Gurdulich - Pinasco de Julierac - Pochettino - Meardi - 

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- En consideración.

	Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el pase al Archivo.

-	Resulta aprobado.

21

traslados y permutas del personal del m.e.c.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Por Secretaría se dará lectura al asunto nº 11.

-	Se lee:

Señores diputados:

Vuestra Comisión de Asuntos Laborales, Gremiales y de Previsión, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. N° 6275 – U.C.R.), suscripto por el diputado Sánchez, por el cual solicita se modifique el Decreto N° 4833/74 – Traslados y Permutas del Personal del M.E.C. – y por las razones expresadas en el mismo y las que oportunamente podrá dar su miembro informante, os aconseja prestéis vuestra aprobación.-



“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado la modificación del Decreto N° 4833/74, que refiere a los traslados y permutas del personal del MEC., en el capítulo IV, denominados Traslados Preferenciales: en el inciso que corresponde a la unificación familiar se agregue:

- corresponderá este derecho al personal, que al asumir la titularidad del cargo su estado civil fuese soltero y al cambiar el estado civil deberá trasladarse, por razones de trabajo de su cónyuge”.-

Sala de la Comisión, 18 de Agosto de 1999.-

Pochettino - Mehauod - Venesia - Meardi - Sánchez - Rosenthal - 

SR. SÁNCHEZ.- Pido la palabra.

	Solicito la vuelta a comisión de este proyecto.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Se va a votar la moción del diputado Sánchez.

-	Resulta afirmativa.

22

inasistencias



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- La Cámara debe considerar las inasistencias de los señores diputados Altare, Cardelli, Castro, Mercier, Merino, Millet, Pascutto, Peiretti, Rosenthal y Venesia, a la sesión del día de la fecha.



SR. CHIPOLONI.- Pido la palabra.

	Mociono en el sentido de que estas inasistencias sean consideradas justificadas con goce de dietas.



SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar la moción formulada por el señor diputado.

-	Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Giorgetti).- No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

-	Eran las 18 y 24.



zunilda IRENE Pérez

directora general del cuerpo de taquígrafos
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